YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
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(09 - 22 rpyaHa 2024)

BkaXiTb OPiEHTOBHMUM BiACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLiNHIN ¢popMi, fiki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOro
cTaHy?

18 Bignosigen

® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%

Yu cTtukaeTtecb Bu 3 nposBaMun He,OTPMMaHHA 3aKOHY MpoO MOBY Mif, Yac HaBYaHHSA B
YHiBepcuTeTi?
18 Bignosigen

® Hi
@ Oyxe piako
@ Taki Bunaaku TpannsaTbes




Yun noeaHyeTe Bu HaBYaHHSA 3 po60TOHD?
18 Bignosigein

® Tax
@ Hi

Yu nos'A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?

18 Bignosigen

@ lMor’sizana
@ He nor’szaHa
@ A He npauoto

Ak By BBaxa€Te, UM B fOCTaTHIN Mipi HanoBHeHI NpegMeTn, B TOMY YUCIi METOANYHOO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepiasly B CUCTEMi AMCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?

18 Bignosigen

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXKHApOAHOI cniBnpayi B YHiBepcuTeTi?
18 Bignosigein

® Tax
@ Cxopiuwe Tak

@ CkopiLue Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?

18 Bignosigen

@ [o6posnunusi
@ HeittpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX IoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
18 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs




Ak By BBaxa€Te, UM JOTPUMYIOTLCS B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
18 Bignosigein

® Tax
@ Hi

Yu npuainsaoTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHsATb NMMTAHHIO AOTPUMaHHSA akagemivyHol

ﬂ,06p0quHOCTi? Ta un 3HaeTe Bu npo OGOB'HSKOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
18 Bignosigein

@ T
@ Hi

Yu gpoTpuMyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
18 Bignosigen

@ Tak, 3BuYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

|




Yun 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCLUMNIIH BinbHOro BU60opy?
18 Bignosigein

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignoesicTu

88,9%

AKki bakTopM BNAMBatOTb Ha Ball BUGip HaBYanbHOro NpeaMeTy 3 NpeAMETIB BiflbHOro BUGOpY?
(MoXkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

18 Bignosigen

Hasea npeamety

BigomocTi npo Buknagaya, skui
Gyne uitatu npeamet
MpakTnyHa cnpsiMoBaHicTb
HaBYanbHOro NpeamMeTty

3B'A30K HaB4abLHOro NpeameTy 3
Baluoto MainbyTHbOK npodiecieto
CnpsiMOBaHiCTb HaB4arnbHOro
npeaMeTy Ha POpMyBaHHS 3ar...

13 (72,2%)
12 (66,7%)
11 (61,1%)

IHWe

Ak Bu ouiHIOETE piBEHb BUKaAaHHS Mpu AUCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nij Yac BOEHHOro CTaHy?
18 Bignosigen

@ Bucokuii
@ [ocratHin
@ Huzsbkunin

@ CknaaHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
18 Bignosigein

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

88,9%

HasBiTb TBepAXeHHA 3 sKuMK Bu norogxyeTtecb? (MoxxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
18 Bignosigein

Ons MeHe Baxxnneo OyTK Kpawwum
33 IHWWX CTYOEHTIB

£ xouy Big MOIX 3aHATb
HaBunTUCH AKkoMora GinbLue

4 (22,2%)

16 (88,9%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK KpaLlli OuiHKKM, HiX Oi...
[1ns MeHe BaXIMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTHAX AKOMOra Kpalue
A BiguyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
AK6U cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIN. ..
A BBaXato, L0 CNUCYBAHHS Ha
3aHATTSAX HEOOMYCTUMO

0 5 10 15 20

4 (22,2%)

15 (83,3%)

8 (44,4%)

8 (44,4%)



AKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha o6paTu feKinbKa BapiaHTiB, abo JoAaTy CBilt)

18 Bignosige#

Hespy4Huin po3knag 3aHsTb 2 (11,1%)
14 (77,8%)

14 (77,8%)

BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA
1 (5,6%)
1(5,6%)
1 (5,6%)
1 (5,6%)

Huabka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBaUIT 4O BMBY...
HeuikaBuin matepian

3acTapini nigxoau 0o BuKnaaa...
HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHdopmain. ..

HepocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. .. 7 (38,9%)

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6i, AK Yy daxiBu:

18 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUHHMUX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0OCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, arne NPaKkTUYHUX
HaBW4OK He BUCTaYvae

@ CepepHs, y MeHe [oCTaTHbO
MPaKTUYHNX HABUYOK, are TeoPeTUUHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe HeooCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OuiHiTb 3a wkanoto Big 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONIEHICTb NPAKTUYHO MiAroTOBKOMD, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.

18 Bignosige#

10,0

10 (55,6%)
7,5
5,0
5 (27,8%)
2,5 3 (16,7%)
0 (0%) 0 (0%)

0,0 I |

1 2

Yu 36upaeTech Bu npaLtoBaTH 3a CrieliaNnbHICTHO, AKY OTPUMYETe, NicNA 3aKiHYeHHs YKpAY3T?

18 Bignosigen

@ Tak, sbupatocsi
@ Tak, Bxe npauoto
@ Hi, He 3bupatocs
@ Basxko BignoBsicTyn




